

## **Avis rectificatif**

Département(s) de publication :

**40**

Annonce No **17-132317**

---

- *Nom et adresse officiels de l'organisme acheteur* : Commune de Dax.  
Correspondant : Mme BONJEAN Élisabeth, Maire de Dax, rue St Pierre  
B.P. 50344 40107 Dax tél. : 05-58-90-97-97 courriel : dbonnet@dax.fr adresse internet :  
<http://www.dax.fr>.

**Objet du marché : mission d'assistance à maîtrise d'ouvrage pour la réalisation d'un forage d'eau potable à Dax.**

*Lieu d'exécution* : Dax (Landes), 40100 Dax.

La transmission et la vérification des documents de candidatures peut être effectuée par le dispositif Marché public simplifié sur présentation du numéro de SIRET :

*Type de procédure* : procédure adaptée.

*Mots descripteurs* : Assistance à maîtrise d'ouvrage.

*Références de l'avis initial* :

mis en ligne sur le site [www.boamp.fr](http://www.boamp.fr) du 19/09/2017 au 20/10/2017

*Informations rectificatives* :

### **Dans la rubrique "durée de validité des offres"**

Ajouter : "la durée de validité de l'offre est de 120 jours à compter de la date limite de réception des offres".

**Dans la rubrique "transmission et vérification des documents de candidatures par le dispositif MPS"**, après la mention : "la transmission et la vérification des documents de candidatures peut être effectuée par le dispositif Marché public simplifié ":  
Au lieu de : "mps : OUI", lire : "mps : NON".

**Dans la rubrique "critères d'attribution"**, après la mention : "critères d'attribution":  
Au lieu de : "offre économiquement la plus avantageuse appréciée en fonction des critères énoncés dans le cahier des charges (règlement de la consultation ou document descriptif)", lire : "le jugement des offres sera effectué en application des critères pondérés suivants :

1. Valeur technique : coefficient de pondération 60 % analysé à partir du mémoire technique et du calendrier prévisionnel d'exécution

2. Prix : coefficient de pondération 40 % analysé à partir du montant total de la Dpgf Sans le coût d'une réunion supplémentaire".

Dans la rubrique "*date limite de remise des offres*", ajouter : "20 octobre 2017, à 12 heures".

**Dans la rubrique "*autres renseignements*" :**

Ajouter : "la sélection des candidatures sera effectuée en application des critères suivants :  
Aptitude du candidat à exercer l'activité professionnelle, capacité économique et financière et capacités techniques et professionnelles.

Le candidat devra remettre les Dc1 et Dc2 complétés (voir Rc)".

**Dans la rubrique "*autres renseignements*" :**

Ajouter : "aucune variante n'est acceptée.

A l'issue de l'analyse des offres, la Ville de Dax se réserve le droit d'ouvrir une phase de négociation avec l'ensemble des candidats après classement sur la base des critères de sélection des offres sus énumérés, à l'exception des candidats ayant proposé une offre inappropriée".

**Dans la rubrique "*autres renseignements*" :**

Ajouter : "les pièces de la consultation peuvent être retirées sur <http://marchespublics.landespublic.org>  
Conformément à l'article 40 II 1° du décret n° 2016-360 en date du 25 mars 2016, les candidats, qui le souhaitent, peuvent transmettre par voie électronique leur offre sur le site Internet suivant : <http://marchespublics.landespublic.org>. Les candidats peuvent également transmettre leur offre par voie postale à l'adresse indiquée sur le RC".

**Dans la rubrique "*autres renseignements*" :**

Ajouter : "renseignements : M. COUNILH pcounilh@dax.fr 0558909798".